

银川出租车拟加收燃气附加费

下月起打的每次可能多付0.90元

本报讯 (记者 张雪梅)5月26日,记者从银川市发展和改革委员会获悉,银川市拟对乘坐巡游出租车加收燃气附加费,标准为0.90元/车·次,目前正向社会各界公开征求意见建议。

据了解,今年以来,受国际天然气供应紧张、价格持续走高影响,各地天然气上游价格大幅上

涨。为保证银川市天然气正常供应,银川市发展和改革委员会于5月25日印发《关于对2022年5月至10月银川市非居民用天然气销售价格进行联动的通知》,明确非居民用天然气价格由1.95元/立方米上调至2.94元/立方米,车用天然气价格较去年同期也有较大幅度上涨。同时,银川市出租车运

价10年来未作调整,出租车运营成本逐年增加,在天然气销售价格未联动之前出租车运营已出现严重困难。为保证出租车市场正常运营、满足广大群众的出行需求,经银川市政府研究同意,银川市发展和改革委员会拟定了《加收巡游出租车燃气附加费方案》,并将于6月1日开始实施,待非居

民用天然气销售价格下次联动后视情况进行延续、调整或终止。

5月31日前,市民可通过来信(地址:银川市金凤区北京中路166号银川市发展和改革委员会价格管理科)或发电子邮件(ycsfwgjgk@163.com)的方式提供意见建议,也可拨打0951-6888320进行咨询。



玩转趣味 地质知识

青铜峡市广武中心小学的同学在净水实验中观察水质变化。4月18日至5月25日,宁夏地质博物馆开展的“同住地球村 共护母亲河”黄河流域生态保护主题科普巡展活动先后走进石嘴山、吴忠、中卫等沿黄城市的25所中小学,为3000余名学生送上趣味十足的科普课程。孩子们在欢声笑语中了解了宁夏的山川湖沙、矿产资源等地质知识,更深入地认识了黄河生态保护的重要性。

赵锐 宁甜 牟瑢 摄影报道

14人涉嫌电诈 大武口区法院受审

本报讯 (记者 王若英)5月26日,记者从自治区高院获悉,近日石嘴山市大武口区人民法院依法公开开庭审理了蔡某侠等14人涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪,掩饰、隐瞒犯罪所得罪一案,部分被告人家属旁听了庭审。

2021年7月至11月期间,蔡某侠在其上线“淘气”的指挥下,发展王某、于某英为犯罪组织提供银行卡,发展张某杰、蔡某对所提供的银行卡进行“验卡”、转账等活动,并为发展人员发放工资、生活费等。此后,王某、于某英又直接或间接发展其余9名被告人办理多张银行卡,交由张某杰、蔡某“验卡”。王某、于某英及其他9名被告人先后到达河南洛阳、河南许昌、河北石家庄、山东济南等地,将银行卡及所绑定的手机卡交给张某杰,由张某杰、蔡某、张某平(另案处理)操作,通过手机银行进行转账交易,转账流水达几十万元到几百万不等。蔡某侠、张某杰、蔡某通过手机银行转账流水的钱款涉及被害人30余名,金额达800万余元,其中98万元诈骗款被蔡某侠、张某杰、蔡某转至他人银行卡上。

公诉机关认为,王某等11名被告人明知他人利用信息网络实施犯罪,仍将银行卡提供给他人并非法获利,为信息网络犯罪提供结算帮助,犯罪事实清楚、证据确实充分,应当以帮助信息网络犯罪活动罪追究刑事责任。蔡某侠等3名被告人明知钱款系犯罪所得而予以转移,应当以掩饰、隐瞒犯罪所得罪追究刑事责任。

庭审中,控辩双方在审判长的主持下,围绕指控罪名、犯罪事实开展举证、质证、辩论,并对案件事实、证据、法律适用及量刑充分发表了意见,14名被告人全部表示自愿认罪认罚。

兴庆区北京东路一餐厅后厨着火 注意!近期已发生多起此类火灾

本报讯 (记者 陈健)5月25日晚,银川市兴庆区北京东路一餐厅工作人员由于用火不慎引燃油污,导致后厨起火,所幸未造成人员伤亡。据了解,连日来,银川已发生多起餐厅后厨火灾。

当日21时48分,兴庆区消防救援大队海宝站接到报警后,迅速出动4辆消防车21名消防救援人员到场,架设水枪阵地对火势进行压制。22时30分,现场明火被扑灭。据附近居民讲,事发时在家里突然闻到一股刺鼻的味道,等听到消防车的声音,才意识到外面着火了,透过窗户望去,原来起火的是路边一家餐厅。无独有偶,同日1时55分,灵武市宁东镇紫荆花广场一餐厅后厨油烟机起火,所幸处置及时,未造成人员伤亡。

银川消防提醒,餐厅厨房开火做饭时工作人员一定不能离开,厨房工作结束后应及时关闭电源、气源,在检查确无遗留火种等后方可离开。抽油烟罩每日用完要擦洗一次,清除



火灾现场
郝瑞 摄



餐厅后厨被烧得面目全非。

当日的油垢。每个季度要彻底对抽油烟机、油烟管道清洗一次,及时清除附着和堆积的油垢及其他脏物,防止烟道和抽油烟机管道内壁或弯道内的油垢和脏物堆积过多引发火灾。要完善餐厅厨房内的消防设施设备,配齐火灾报警设备,厨房烹饪操作间的排油烟罩及烹饪部位设置自动灭火装置,并在燃气或燃油管道上设置与自动灭火装置联动的自动切断装置。对厨房操作人员经常进行防火安全常识教育,并制定餐厅厨房内的用火、用电、用气、

用油管理制度,规范操作方法和操作规程,防止人为疏忽引发火灾。强化落实重点部位值班制度,最大限度降低因未进行油烟管道清洗而引发火灾事故的几率。